
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1575 GB Adults

Fieldwork: 27th - 28th November 2017

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1575 540 517 96 619 673 762 813 176 665 373 361 898 677 211 510 337 380 137

Unweighted Sample 1575 536 574 114 750 652 687 888 147 685 407 336 962 613 174 519 350 384 148

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Prince Harry is to marry Meghan Markle. Are you 

pleased, disappointed or indifferent to this 

news?

Pleased 39 48 35 42 38 45 31 47 31 36 40 49 39 40 38 40 39 44 29

Disappointed 4 3 3 1 2 4 4 3 3 4 4 2 3 5 7 3 5 3 2

Indifferent 52 46 59 57 56 49 62 42 58 51 54 48 55 48 47 54 51 48 62

Don't know 6 2 4 1 4 2 4 7 9 9 2 1 4 8 8 4 6 6 8

Meghan Markle currently works as an actor, 

most notably on the television show "Suits". As 

the future wife of a member of the Royal family, 

do you think Meghan Markle should continue to 

carry out a "normal" job, or should she devote 

herself full time to her duties as a member of the 

royal family?

Should carry out a normal job 49 45 58 50 54 45 52 46 65 53 46 36 50 46 45 45 49 51 59

Should devote herself full time to her royal duties 26 37 18 29 21 33 22 30 11 19 30 42 25 28 27 28 28 27 13

Don't know 25 18 24 21 24 22 26 24 24 28 24 22 25 26 28 27 23 22 27

June 

9-10 

2013

27-28 

Nov

Thinking about the royal family, for each of the 

following please say whether you have a positive 

or negative opinion of them?

The Queen

Very positive 52 48 69 35 49 42 59 45 50 27 38 54 69 49 46 45 55 46 44 38

Fairly positive 30 32 21 38 40 35 26 32 32 37 38 27 23 31 33 31 30 31 35 30

TOTAL POSITIVE 82 80 90 73 89 77 85 77 82 64 76 81 92 80 79 76 85 77 79 68

Fairly negative 7 8 4 12 1 8 7 8 8 16 7 8 5 9 7 9 5 9 9 13

Very negative 5 5 2 6 4 5 4 7 3 4 6 5 1 5 5 3 5 6 3 8

TOTAL NEGATIVE 12 13 6 18 5 13 11 15 11 20 13 13 6 14 12 12 10 15 12 21

Don't know 6 8 4 9 6 10 3 9 7 16 11 6 1 7 10 12 5 8 9 12
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Prince Philip

Very positive 28 28 44 19 29 22 38 29 27 13 19 30 49 29 27 23 34 28 23 23

Fairly positive 40 37 38 36 34 38 38 33 41 31 41 36 35 37 37 33 40 34 40 31

TOTAL POSITIVE 68 65 82 55 63 60 76 62 68 44 60 66 84 66 64 56 74 62 63 54

Fairly negative 16 13 7 18 16 17 10 13 14 18 15 15 7 15 11 16 12 12 14 18

Very negative 7 10 6 16 8 12 9 13 8 15 10 12 7 12 9 11 6 13 12 15

TOTAL NEGATIVE 23 23 13 34 24 29 19 26 22 33 25 27 14 27 20 27 18 25 26 33

Don't know 9 11 5 12 13 12 6 12 11 23 15 8 3 8 16 16 8 13 12 13

Prince Charles

Very positive 19 13 18 11 12 12 14 14 11 9 9 11 23 13 13 9 16 15 9 10

Fairly positive 41 34 39 33 32 36 35 33 36 21 38 36 33 34 35 35 33 35 38 25

TOTAL POSITIVE 60 47 57 44 44 48 49 47 47 30 47 47 56 47 48 44 49 50 47 35

Fairly negative 21 25 23 25 35 26 25 23 27 27 23 29 24 28 22 25 25 20 24 38

Very negative 12 18 14 21 19 16 20 20 15 23 16 18 18 17 18 19 17 17 17 17

TOTAL NEGATIVE 33 43 37 46 54 42 45 43 42 50 39 47 42 45 40 44 42 37 41 55

Don't know 8 10 6 11 3 10 6 10 11 19 14 7 2 9 12 12 8 12 11 10

Camilla, Duchess of Cornwall

Very positive 10 8 12 7 6 7 8 8 8 8 5 5 16 7 9 5 10 8 6 8

Fairly positive 33 25 30 24 23 26 26 21 27 21 22 25 30 26 23 28 24 26 25 15

TOTAL POSITIVE 43 33 42 31 29 33 34 29 35 29 27 30 46 33 32 33 34 34 31 23

Fairly negative 26 26 26 25 29 27 24 26 26 25 29 26 22 28 23 23 25 25 29 32

Very negative 19 26 24 28 28 22 33 29 24 21 23 33 28 24 29 26 29 25 23 27

TOTAL NEGATIVE 45 52 50 53 57 49 57 55 50 46 52 59 50 52 52 49 54 50 52 59

Don't know 11 15 9 17 13 18 8 16 15 25 21 11 4 15 15 18 12 16 16 18

Prince William

Very positive 50 48 61 43 52 44 55 42 54 32 44 49 61 44 53 45 50 45 52 37

Fairly positive 32 33 28 36 35 36 30 33 33 40 34 34 28 36 29 35 34 33 30 39

TOTAL POSITIVE 82 81 89 79 87 80 85 75 87 72 78 83 89 80 82 80 84 78 82 76

Fairly negative 6 7 5 7 9 6 6 8 5 10 7 5 7 8 5 5 8 9 5 8

Very negative 5 5 3 6 1 5 6 7 3 5 5 5 3 5 5 5 3 6 4 9

TOTAL NEGATIVE 11 12 8 13 10 11 12 15 8 15 12 10 10 13 10 10 11 15 9 17

Don't know 7 7 3 8 3 9 3 9 5 13 10 6 2 7 8 11 5 7 8 7
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Catherine, Duchess of Cambridge

Very positive 45 43 56 38 49 40 49 37 49 32 41 41 55 41 47 41 46 39 48 34

Fairly positive 34 34 32 35 38 36 32 33 34 35 34 35 33 37 29 35 35 33 30 41

TOTAL POSITIVE 79 77 88 73 87 76 81 70 83 67 75 76 88 78 76 76 81 72 78 75

Fairly negative 7 7 5 8 6 7 7 7 6 8 6 7 6 8 5 5 6 8 6 8

Very negative 5 6 3 8 1 6 7 9 4 9 6 7 4 6 6 7 4 7 6 11

TOTAL NEGATIVE 12 13 8 16 7 13 14 16 10 17 12 14 10 14 11 12 10 15 12 19

Don't know 9 10 4 12 6 11 5 14 7 17 13 10 2 8 13 12 9 12 10 7

Prince Harry

Very positive 45 46 59 43 36 42 53 39 53 34 41 50 58 43 50 45 48 41 52 37

Fairly positive 35 35 31 34 49 38 32 36 33 36 37 33 32 37 32 35 35 37 31 38

TOTAL POSITIVE 80 81 90 77 85 80 85 75 86 70 78 83 90 80 82 80 83 78 83 75

Fairly negative 8 7 4 9 9 6 7 9 5 8 7 6 6 9 4 5 6 9 5 8

Very negative 6 4 3 6 1 4 5 7 2 7 4 5 3 5 4 4 3 5 4 8

TOTAL NEGATIVE 14 11 7 15 10 10 12 16 7 15 11 11 9 14 8 9 9 14 9 16

Don't know 7 8 3 9 4 9 4 10 7 15 11 7 2 7 10 11 7 8 8 8

Meghan Markle

Very positive 17 22 15 16 17 20 16 18 22 14 17 23 16 20 15 20 11 22 16

Fairly positive 32 32 33 36 34 31 28 36 36 32 28 33 32 31 30 31 34 33 29

TOTAL POSITIVE 49 54 48 52 51 51 44 54 58 46 45 56 48 51 45 51 45 55 45

Fairly negative 8 8 8 6 7 9 9 7 4 7 10 8 9 6 7 8 9 6 10

Very negative 6 5 5 5 5 8 8 4 5 5 7 6 5 7 7 4 7 5 11

TOTAL NEGATIVE 14 13 13 11 12 17 17 11 9 12 17 14 14 13 14 12 16 11 21

Don't know 37 33 39 37 37 33 39 35 33 42 38 29 38 36 40 38 38 34 35

Who do you think would make the better King?

Prince Charles 13 15 11 14 11 16 14 12 2 12 10 23 13 13 10 15 14 12 6

Prince William 56 60 56 62 55 59 50 61 47 58 59 53 55 57 56 57 49 59 59

Prince Harry 10 7 10 7 10 8 12 8 18 10 10 4 8 12 9 9 10 11 9

Not sure 22 18 22 17 24 17 25 19 32 20 20 21 24 18 25 19 27 18 25

Who do you think would make the better Queen?

Camilla, Duchess of Cornwall 8 10 8 7 7 11 8 8 2 6 7 16 8 9 8 9 10 7 4

Catherine, Duchess of Cambridge 63 72 58 71 61 69 59 66 56 62 68 63 62 64 61 66 60 63 65

Meghan Markle (Price Harry’s fiancée) 3 2 4 2 5 1 3 3 7 4 2 2 4 2 3 3 2 5 5

Not sure 26 16 30 20 28 19 29 22 35 28 23 19 26 25 28 23 28 26 26
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Do you think it would or would not be acceptable 

for a member of the Royal family to marry...

Someone who is not British

Would be acceptable 78 79 80 85 85 88 77 80 79 79 77 82 80 81 77 76 80 79 80 82

Would not be acceptable 11 9 11 7 3 4 14 9 9 7 10 9 8 8 11 11 9 10 9 7

Don't know 10 11 9 8 12 9 9 11 12 14 12 9 11 11 12 13 11 11 11 11

Someone who is divorced

Would be acceptable 80 78 78 86 81 87 75 78 78 78 75 80 80 80 75 75 79 77 78 79

Would not be acceptable 9 9 11 4 5 3 13 9 9 8 10 9 7 8 10 9 8 11 7 9

Don't know 10 13 11 10 13 10 12 14 13 14 15 10 13 12 15 16 12 13 15 11

Someone of a different religion

Would be acceptable 71 68 66 77 72 80 63 67 69 69 68 68 68 72 63 65 70 63 71 72

Would not be acceptable 16 16 22 11 17 8 24 16 17 16 14 21 16 15 18 19 15 20 14 16

Don't know 13 16 12 12 11 12 13 17 15 15 18 11 17 13 18 16 15 18 16 12

Someone who is much older than them

Would be acceptable 75 68 66 76 70 77 65 67 69 64 71 71 61 72 63 67 66 64 73 71

Would not be acceptable 11 12 17 7 15 8 15 13 11 19 9 11 16 11 14 9 14 14 9 13

Don't know 13 20 17 17 15 15 20 20 20 17 20 18 23 18 23 23 19 22 18 16

Someone of the same sex

Would be acceptable 52 44 28 62 59 63 29 42 46 66 58 38 13 49 37 53 43 38 43 53

Would not be acceptable 33 41 60 25 28 24 59 43 38 22 25 48 72 37 46 32 43 46 41 31

Don't know 14 15 12 13 13 14 12 14 16 12 17 14 15 14 17 15 14 16 16 17

Someone of a different ethnicity

Would be acceptable 71 69 67 79 85 82 62 68 71 78 71 68 63 75 62 67 73 67 69 67

Would not be acceptable 16 14 19 9 4 6 23 16 13 8 13 18 17 11 18 15 14 17 12 17

Don't know 12 16 14 13 11 13 15 16 16 13 16 14 20 14 20 19 13 16 20 17

Someone who already has children

Would be acceptable 74 62 54 71 75 76 53 64 60 69 69 58 52 67 56 60 64 59 63 65

Would not be acceptable 13 18 28 12 11 9 26 17 19 19 13 20 26 16 21 16 18 21 17 18

Don't know 13 19 18 17 15 15 21 19 20 12 19 21 23 17 23 24 18 20 20 17

4 © 2017 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk

yougov.co.uk

